Dimarsa.cl

Power Bank Gigastones 10000 Mah Tipo C/Usb Negro



Código Artículo (Proveedor)	GS-PB7122B –R
Color	Negro
Marca	Gigastone
Modelo	GS-PB7122B –R
Capacidad de Batería	10000 mAh

Eleva tu autonomía con el Power Bank Gigastones 10000 mAh Tipo C/USB Negro. Este banco de energía elegante y compacto es la solución perfecta para mantenerte conectado en movimiento. Con una capacidad de batería de 10000 mAh, este dispositivo versátil admite carga rápida a través de USB-A 5V/2A 10W con salida dual, así como una entrada USB-C 5V/2A para recarga eficiente.

La seguridad es nuestra prioridad, y el Power Bank Gigastones cuenta con certificaciones UL, ETL, FCC y RoHs, garantizando materiales a prueba de fuego y un circuito inteligente para protección contra sobretensión, sobrecorriente, cortocircuito y temperaturas extremas. Compatible con una amplia gama de dispositivos, incluyendo iPhones y teléfonos Android, este Power Bank es tu aliado confiable para mantener tus dispositivos siempre cargados. ¡Opta por la movilidad sin preocupaciones con el Power Bank Gigastones!